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Zakupowa goraczka

Nazwa angielska Shopping Fever

Plik wejsciowy standardowe wejscie
Plik wyjsciowy standardowe wyjscie
Limit czasowy 1 sekunda

Limit pamieciowy 256 megabajtéw

Helenka wybrata sie do galerii handlowej z zamiarem zakupu n przedmiotéw. Ma
ogromne szczescie, poniewaz w galerii trwa wyprzedaz! Z kazdym zakupem klient
otrzymuje jedna z nastepujacych znizek:

1. Gdy kupuje co najmniej 3 przedmioty na raz, najtanszy z nich nic nie kosztuje.
2. Gdy kupuje mniej niz 3 przedmioty, na caty zakup przystuguje znizka q%.

Helenka chce kupi¢ wszystkie n przedmiotéw, kazdy dokladnie raz. Moze udawacd sie
do kasy dowolnie wiele razy, za kazdym razem do zakupu bedzie naliczana pasujaca
znizka.

Jaki jest minimalny koszt zakupienia wszystkich n przedmiotéw?
Wejscie

W pierwszym wierszu znajduja sie dwie rozdzielone spacja liczby catkowite n (
1 <n <100000)1iq (0 <qg<100) oznaczajace odpowiednio liczbe przedmiotéw, ktére
chce zakupi¢ Helenka oraz znizke procentowa, ktdéra zostanie zastosowana przy
zakupie mniej niz 3 przedmiotow.

W kolejnym wierszu znajduje sie n rozdzielonych spacja liczb catkowitych pq,...,p, (
100 < p;, <100000, 1 <i<mn) oznaczajacych ceny przedmiotéw, ktére chce kupic¢
Helenka.

Dodatkowo kazda liczba p; jest podzielna przez 100, wiec po zastosowaniu znizki optata
pozostanie liczba catkowita.

Wyjscie

Nalezy wypisa¢ jedna liczbe calkowita oznaczajaca minimalny koszt zakupienia



wszystkich n przedmiotéw.

Ocenianie

Podzadanie 1 (8 punktow): n = 31100 < p; <1000 (1 <7 < 3)
Podzadanie 2 (18 punktéw): ¢ = 0

Podzadanie 3 (16 punktéw): g = 40

Podzadanie 4 (22 punktéw): 100 < p; <1000 (1 <7 < n)

Podzadanie 5 (36 punktéw): Brak dodatkowych ograniczen.

Przykiady

standardowe wejscie standardowe wyjscie

710 1090
300 200 200 300 100 300 200

320 1280
1000 500 100

40 600
200 100 300 200

Uwagi do przyktadow

W pierwszym przykltadzie Helenka zakupi wszystkie trzy przedmioty, ktore kosztuja 200
w jednej transakcji, ptacac za nie 400 (jeden z nich dostanie za darmo). Nastepnie
zakupi wszystkie trzy przedmioty, ktore kosztuja 300 za 600 (ponownie, jeden z nich
dostanie za darmo). Na koniec zakupi ostatni przedmiot o wartosci 100 ze znizka 10%.

W drugim przyktadzie, jesli Helenka kupi wszystkie trzy przedmioty na raz, oszczedzi
100. Jednakze, kupujac kazdy zZ nich oddzielnie, oszczedzi
(1000 + 500 + 100) - 20/100 = 320.



